

Tlačová správa

Ženy v pohybe: ARRIVA zaznamenala rekordný nárast žien v autobusovej doprave

Bratislava, 6. marca 2025 – Počet žien pracujúcich v spoločnostiach ARRIVA na Slovensku rastie rýchlejšie ako kedykoľvek predtým, čím sa postupne mení tvár verejnej dopravy. Počet vodičiek autobusov sa za posledných 12 mesiacov zvýšil o 41 % – kým v roku 2024 ich bolo 23, dnes ich už jazdí 39. Prvú ženu na pozícii automechaničky privítala aj spoločnosť Arriva Service, ktorá má na starosti údržbu vozidiel všetkých dopravných spoločností ARRIVA na Slovensku.

„Medzinárodný deň žien vnímam ako príležitosť pripomenúť, že ženy sú už dnes neodmysliteľnou súčasťou verejnej dopravy. Každý rok k nám prichádzajú nové kolegyně, ktoré vidia v autobusovej doprave perspektívnu kariéru. Nárast počtu našich vodičiek zároveň potvrdzuje, že máme správne nastavené pracovné podmienky aj firemné hodnoty,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Pre záujemkyne a záujemcov, ktorí by chceli lepšie spoznať túto profesiu, organizuje dopravca v rôznych regiónoch podujatie pod názvom „Príďte si skúsiť šoférovať autobus!“ Táto jedinečná iniciatíva umožňuje aj ženám, ktoré uvažujú o kariére vodiča autobusu a sú držiteľkami vodičského oprávnenia pre skupinu B, sadnúť si za volant a vyskúšať si, aké to je, riadiť autobus – samozrejme, pod dohľadom skúsených inštruktorov autoškoly. Záujem o tieto podujatia stále rastie, čo potvrdzuje aj pozitívna spätná väzba od účastníčok, ktoré si vďaka tejto skúsenosti našli cestu k novej profesii.

Popri náboře nových vodičiek a vodičov ARRIVA rieši aj výzvy spojené s rovnováhou medzi pracovným a rodinným životom, ktoré sú kľúčové najmä pre rodičov vykonávajúcich turnusovú prácu. Spoločnosť sa snaží svojim vodičkám a vodičom vychádzať v ústrety pri plánovaní pracovných zmien tak, aby im umožnila zladit' prácu s rodinnými povinnosťami.

Okrem povolania vodičky autobusu sa ženy v spoločnostiach ARRIVA na Slovensku úspešne uplatňujú aj ako manažérky, dispečerky, IT techničky, GPS analytičky, prevádzkové majsterky a na ďalších administratívnych i podporných pozíciách.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
+421 948 876 084
arriva@arthurmedia.sk